

# 观看动感5D电影 感受太空魅力

## 星报小记者昨走进新地购物中心参加奇幻体验,军事科技之旅圆满结束

数十名小记者共同“开启天宫的梦想”，集体参观了“2013安徽《中国载人航天工程》科普展”（本科普展下周将继续在新地中心展示一周）；分批观看5D电影，一起穿越时空隧道，感受浩瀚星空的无限魅力……昨日上午，市场星报小记者走进新地购物中心参加了一场奇幻之旅。



体验5D电影

“你看，这就是神舟十号飞船模型，飞船由推进舱、返回舱、轨道舱和附加段组成，航天员就是在这种造型的飞船里开展工作、生活休息的。”省航空科普协会秘书长张禾向参观的小记者们现场解说，并介绍我国是如何一步步开启天宫梦想的，并解答了小记者们的现场提问。

记者了解到，此次航天展共展出了30块展板，内容涉及载人航天事业的起跑线863计划、神舟一号到神舟十号发射升空的点滴回顾，包括发射时间、返回时间、着陆区域以及当时执行的任务等内容，小记者们边看边记，不少小记者表现出了浓厚的兴趣，一位小记者告诉记者，他平时就非常喜欢研究航天科技方面的知识，这次前来参观载人航天工程科普展，还真是收获颇丰呢！

小记者们观看完载人航天工程展之后，又来到了新地购物中心的5D动感影院体验别样的5D电影。小记者们6人一组，体验了《太空漫游》5D电影，记者也有幸跟着小记者们开启了一场5D电影之旅。

坐在特制的观看椅上，戴上特制的眼睛，随后便会感受到如身临其境般的奇幻之旅，一会眼前是浩瀚的星空，一会又穿越时光隧道，来到另一星球，不时还会感觉到眼前有泡泡飞过，还有水珠洒落身上，的确会有不一样的体验。

据介绍，5D电影是将传统电影技术与虚拟技术整合在一起，在三维立体动感影像的基础上，融入多种环境效果，观众坐在跟随节奏摇摆的椅子上，感受吹

风、喷水、扫腿、烟雾等现场特效，构成五维的极具真实性的虚拟世界，可以体验到一段奇妙之旅。

两场体验活动结束之后，小记者们又在购物中心内开启了一段休闲之旅，大家排成整齐的队伍在商场内参观，体验着生活中的种种乐趣。

昨日下午，小记者们接过结业证书，开心地大声说：“我的军事科技夏令营之旅正式结业啦！”经过五天四夜的特别之旅，小记者们学会了站姿、坐姿、整理内务、互相谦让；很多小记者在给爸爸妈妈的一封信里，提到自己懂得了感恩，他们的很多书信让参与的老师们都为之动容……希望这短暂的五天四夜，给小记者们留下一个难忘的回忆！

记者 赵莉 李皖婷/文 程兆/图



拿到夏令营的结业证书，小记者们很开心



参观新地航空模型展

### 精彩回顾

8月6日：白天，军事训练、开启五天四夜的“军事科技之旅”；晚上，博士生导师讲授科技给生活带来的便利。

8月7日：白天，军事训练、站军姿、队列训练；晚上，跟着肯尼亚外教学说外语，一起跳骑马舞。

8月8日：上午，走进军营、观看军事表演、与枪械近距离接触，还跟着教官学叠“豆腐块”；下午，与本报记者进行现场互动，学习采访写作的实战技巧，并开展模拟采访。

8月9日：上午，儿童作家诺米姐姐教授小记者快乐写作文；下午，小记者展开长途拉练，参观现代科技馆，体验了各种科学仪器，感受科技的魅力；晚上，写给爸爸妈妈一封信。

8月10日：上午，体验“神秘太空之旅”，观看动感5D电影；下午，结业典礼，小记者们顺利结业啦！

### 考上大学，却因病欠下外债，男孩说：

## “妈妈，家里没钱我就不上大学了”



星报讯（星级记者 王玉）寿县男孩张庆今年以563分考入南方医科大学，但因父母以及自己先后生病住院，不仅花光了家里本不多的积蓄，还欠下了大笔外债。近日，记者辗转多次，与张庆的母亲取得联系时，其母亲说：“张庆刚刚做过手术，可怜这孩子心疼我们，说不想上大学了。”

张庆是1992年出生在寿县众兴镇路洼村，在上初中的时候，就会经常出

现鼻子疼。每次到村里的医务室治疗，吃点消炎药，或者选择吊水消炎，很快就会恢复，因此家人也没有太重视，不过医药费也让本不富裕的家庭感到压力不小。

可是张庆的情况越来越严重，上高三的时候，鼻子疼往往还会引起头疼，这给即将进入高考的张庆带来了不小的影响，为了照顾张庆，体弱多病的母亲选择到寿县去照顾孩子。父亲则带着正在读初中小女儿在农村辛勤劳作。

今年正月初八，高三学生提前开学，母亲依然陪着张庆一起去寿县上学。没过两天，母亲因为急性肾病送到了医院住院……屋漏偏逢连夜雨，母亲的肾病刚刚恢复一些，父亲又因病住院手术了，这一住院又是3千元。母亲说，“那会子，家里的积蓄全部花完，还有一部分外债。”

高考过后，张庆的鼻子疼痛越来越严重，村里的医生说：“张庆妈，你这孩子的病情在村里已经治不了了，你还是送到六安医院吧，必须手术了。”

8月初，母亲向亲戚们借了几千元，带着张庆到了六安中医院就诊。医生看过后，只说了一句话：“一边是鼻中隔偏曲，一边是鼻窦炎，建议住院手术吧。”

张庆今年以563分考入南方医科大学。为了省钱，张庆手术后一直提出要回家治疗。住院第8天，张庆和父母离开了医院，回到村里继续吊水治疗。

就在记者采访张庆时，张庆满脸依然处于红肿状态，无法吃饭。母亲每天只有烧一些汤给张庆喝。整个采访中，张庆含糊地反复说一句话：“不知道哪位亲戚还会借钱，我都不想上大学了。”

## 男子水塘中溺亡，13小时后被打捞上岸



星报讯（张成龙记者 曾梅）8月9日砀山遭遇风雹，受灾严重。当天下午1时许，消防官兵接到报警，称该县开发区阚庄一鱼塘内有一名男子溺水。中队值班干部迅速带领4名战士不顾疲惫赶赴事故现场。

到达现场了解到，该男子溺水大约有近半小时，该水塘水深大约5到10米，且水内乱石嶙峋、水底淤泥较多，给救援带来了极大的困难。

由于坠河男子溺水时间过长，且现场无人能指出男子落水的具体位置，救援人员几次往返进行打捞，始终无法找到溺水人员。经过现场指挥员和溺水人员家属商讨决定，从连云港请专业潜水

人员进行打捞。

此时天色已黑，顿时电闪雷鸣、下起了大雨，更给打捞带来了更大的困难。

8月10日凌晨1时38分，专业潜水人员赶到现场，现场指挥员再次组织潜水人员下水搜救，经过半个多小时的努力，最终于当天凌晨2时26分许将已经溺水身亡的男子打捞上岸。

### 中央媒体看安徽

#### 芜湖17个富民基地助职工创业

据《工人日报》8月10日头条报道：8月2日，正在采摘葡萄的芜湖市三山区沿湖村村罗继斌高兴地告诉记者：“身边有了劳模的帮助，我们的创业不仅省心、省力，还能稳稳当当地发家致富。”

罗继斌身边的劳模叫罗文添，是当地格林美西瓜合作社社长，2012年被评为芜湖市劳动模范。芜湖市总工会将他的西瓜合作社设立为“劳模创业富民示范基地”，希望他带领周边有创业愿望的人共同创业致富。

据芜湖市总工会党组书记、副主席李敏锐介绍，该市现有的17个劳模创业富民示范基地中，领衔的劳模从全国劳模到省、市劳模都有，涉及一、二、三产业。“通过两年多的实践，效果明显，直接带动周边2万多名农民和职工就业创业及致富。”

#### 婚纱、婚庆、婚宴、蜜月，一站搞定 2013中国·合肥首届 婚庆文化产业博览会昨日开幕

星报讯（记者 沈娟娟）闪亮的钻石、华丽的礼服、气派的跑车……打算结婚的年轻人注意了，8月10日—11日，2013中国·合肥首届婚庆文化产业博览会在安徽国际会展中心举行，结婚的那些环节都可以一站式搞定。

“此次会展吸纳合肥近200家精选优质商家，涵盖婚纱摄影、婚庆策划、婚纱礼服、婚礼用品、新婚生活、婚宴酒店、婚庆服务、新婚用车、新婚家居及相关辐射行业。”主办方介绍，展会2万平方米的会场内，市民可尽情选择自己心仪的产品和服务。